

Наши будущие педагоги

Профильные психолого-педагогические классы в Грайворонском муниципальном округе начали свою деятельность в 2023 году в рамках регионального проекта «Сопровождение профессионально-личностного самоопределения школьников в профильных психолого-педагогических классах».

ПЕДКЛАСС – это возможность осознанно подойти к выбору будущей профессии, а также поближе познакомиться с особенностями работы педагога, попробовать себя в роли помощника классного руководителя, вожатого летнего школьного лагеря или организатора школьных дел.

Будущие педагоги, учащиеся 11 класса группы психолого-педагогической направленности МБОУ "СОШ им. В.Г. Шухова" г. Грайворона, обучаясь в гуманитарном и универсальном профилях, изучают необходимые для поступления в педагогический ВУЗ учебные предметы обществознание, историю или биологию на углубленном уровне. Элективный курс по выбору «Основы педагогики и психологии», а также обучение по профессиональной программе дополнительного образования «Вожатый» на базе Белгородского педагогического колледжа дают возможность обучающимся осуществить пропедевтическое знакомство с профессиями психоло-педагогического спектра.

В канун праздника «День учителя» ребята торжественно дали клятву обучающегося психолого-педагогического класса.



КЛЯТВА ОБУЧАЮЩЕГОСЯ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КЛАССА

Я, вступая в профильный психолого-педагогический класс, торжественно клянусь.
Не жалеть сил и времени на постижение научных знаний.
Постоянно стремиться к вершинам педагогической профессии, трудиться во благо нашей Родины.

Клянусь!

Не останавливаться на достигнутом в своем обучении и развитии, идти прямой дорогой к собственному совершенству.

Клянусь!

Всемерно развивать свои творческие способности, использовать полученные навыки и опыт для укрепления российской педагогики и могущества России.

Клянусь!

Помнить наставления моих педагогов, плоды их изысканий и размышлений.

Клянусь!

Любовью, вниманием, заботой о детях доказывать свое призвание.

Клянусь! Клянусь! Клянусь!

